

### Naše slike.

Petindvajsetletnico praznuje letos bolgarski car Ferdinand, kar je zasedel bolgarski prestol. To se je zgodilo proti volji Rusije, kateri so druge velevlasti vzele iz rok sadove njene zmagovite vojne proti Turčiji. Zato je mladi knez Ferdinand imel težavno stališče. S previdnostjo si je pa utrdil prestol, in danes je Bolgarija primeroma najbolje vladana balkanska država. Res, da v svojih sredstvih ni bil vedno izbirčen, in temno senco meče nanj, da je prestolonaslednika Borisa izročil verskemu razkolu. Ko se je sprijaznil z Rusijo, si je postavil carsko krono na glavo.

Nemčija je ponosna na svojega grofa Zeppelina, ki je konstruiral velike zrakoplove. To so ogromni zračni baloni podolgate oblike, ki nosijo ladjo za potnike. En tak zrakoplov se je nedavno ponesrečil. Veter ga je zagnal v obrastel grič, ko se je spuščal k tлом. Ogrodje se je strlo in plašč raztrgal. Naša slika na strani 385 kaže, kak obseg ima tak zračni velikan. Seveda delajo tem neokretnim orjakom veliko konkurenco gibčni in lahki aeroplani.

Na Nizozemskem je še v časti narodna noša. Tam še vidiš ljudi, ki se ne vdajo plitvi modi in vztrajajo pri svojih narodnih tradicijah. Ali ni kraljica Viljemina v prijazni čepici nizozemske ženice ličnejša (glej sliko



BURNI PARLAMENTARNI BOJI V OGRSKI POSLANSKI ZBORNICI:  
VOJAŠKA STRAŽA PRED ZBORNICO V BUDIMPEŠTI.

Nekaj bolgarskih slik prinašamo danes. Napete razmere na Balkanu, ki utegnejo po odkritosrčnem eksposēju avstrijskega zunanjega ministra Berchtolda v delegacijah izbruhniti do katastrofe, obračajo zopet poglede vse javnosti na to državico, ki stoji na pragu razburkane Turčije.

Lurd (Lourdes) je še vedno vprašanje, na katero neverni svet ne ve odgovora. Slika na strani 357 nam kaže prizor v zdravniškem uradu, ki preiskuje čudežna ozdravljenja. Tam je takozvani „bureau des constatations“, koder zdravniki preiskujejo, je li bilo naravnim potom mogoče, da se je izvršilo ozdravljenje bolnikov, ki so prišli na ta sloveči romarski kraj iskat milosti in rešenja. Preiskave se vrše popolnoma znanstveno, pripuščeni so tudi nekatoliški zdravniki, da konstatirajo posamezne slučaje. O uspehu raziskav se izdajo oficijelna zdravniška poročila.

stran 391), kakor če bi imela poldruhi meter široko košaro na glavi po pariški modi, polno suhih rož in mrtvih ptičev?

Madjari so podali svetu žalostno sliko svoje kulture. V tem parlamentu privilegirancev, ki se z vso silo upira razširjenju volilne pravice, so se poslanci zmerjali in topli, da že več ni bilo lepo. Brezobzirni despot kalvinec grof Tisza, ki ima kot predsednik zbornice in vodja vladne takozvane „delavne“ stranke vso moč v rokah, je dal opozicijo, ki se je upirala uveljavljenju vojnih predlog, s policaji pometati iz zbornice. Krasno poslopje ogrskega parlamenta je bilo zastraženo od vojakov kakor v vojnih časih. Upor opozicije se je ponesrečil. Žalostno je le to, ker niti na tej, niti na oni strani ni mož, ki bi resno hoteli uveljaviti politične pravice vseh narodnosti in vseh ljudskih slojev, ki prebivajo v deželah krone sv. Štefana.

